
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Studiu privind securitatea datelor în sistemele distribuite, criptografiei, elementelor matematice 
ale sistemelor criptografice bazate pe teoria informaţională şi probabilistică. Dezvoltarea şi 
implementarea unui model unic bioinformatic software de derivare a cheilor criptografice din 
analizarea genomului uman, care are la bază procesul bioinformatic de modelare probabilistică 
şi tehnicile bioinformatice de aliniament multiplu. Dezvoltarea  unui produs software care 
furnizează un transfer sigur de date.  

Principalele contribuţii revendicate:

                  Teza de doctorat este dedicată unui domeniu de interes şi cu o dezvoltare   
 semnificativă în ultimii ani: tehnologii moderne folosite pentru securitateatransmisiei de date. 
Se acordă o atenţie deosebită tehnologiilor şi metodelor de securitate care îmbunătăţesc în mod 
direct sau indirect securitatea comunicaţiilor de date. 
 Prezenta lucrare cuprinde o serie de studii critice cu privire la stadiul actual al securităţii 
datelor. Domeniul securităţii transmisiei de date reprezintă o tematica de mare actualitate in zilele 
noastre. Tehnologiile clasice sunt limitate si de aceea am  integrat tehnologii alternative de securitate 
bazate pe genomul uman si bioinformatica. Teza a transpus in domeniul informatic acele principii 
biologice şi s-a realizat  experimentarea  soluţiei de folosire a genomului uman în domeniul 
criptografiei, precum o soluţie care  ne furnizează algoritmi mult mai siguri  in implementarea 
securităţii transmisiei de date 
 Rezultatele obţinute si originalitatea tezei constau în faptul că sa reuşit să se îmbine 
activitatea de cercetare teoretica si metodologica cu cea practica, oferind un mecanism capabil a fi 
utilizat in procesul de securitate a transmisiei de date folosind tehnologii alternative. 
 Tehnologiile abordate, aplicaţiile corespunzătoare şi interpretarea rezultatelor sunt 
menţionate pe parcursul tezei. 
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